



Univerzita Palackého
v Olomouci

Výuka (nejen) zeměpisu v době pandemie: čas výzev a změn

videokonference v rámci projektu **Geoskop**

6. května 2021

Program konference

15.00 Plenární setkání

<https://cesnet.zoom.us/j/93052885522>

Prezentace projektu Geoskop a aplikace pro výuku zeměpisu

Jan Hercik, Katedra geografie, Přírodovědecká fakulta UP; Základní škola Litovel, Jungmannova

Distanční výuka na katedře geografie UP v Olomouci v době pandemie

Martin Jurek, Katedra geografie, Přírodovědecká fakulta UP

Pedagogická praxe v době lockdownu: studenti a studentky učitelství na obrazovkách

Radmila Prchal Pavlíčková, Katedra historie, Filozofická fakulta UP

Škola v době COVIDové

Renáta Soukalová, Klvaňovo gymnázium a střední zdravotnická škola Kyjov

Klady a zápory distanční výuky

Marta Zakopalová, Základní škola T. G. Masaryka Otrokovice

Projektová výuka v distančním prostředí aneb vzhůru od monitorů

Jan Hercik, Katedra geografie PŘF UP; Základní škola Litovel, Jungmannova

Od 17.00 následují paralelní setkání v samostatných sekcích **Zeměpis** a **Dějepis** (viz následující strana).

T A Konference se koná v rámci projektu Technologické agentury České republiky
Č R **Geoskop: distanční výuka zeměpisu na základních školách a gymnáziích**
(číslo projektu TL04000303).



Univerzita Palackého
v Olomouci

17.00 Sekce Zeměpis

<https://cesnet.zoom.us/j/93052885522>

Výuka zeměpisu na ZŠ v době covidové aneb výhody a nevýhody distanční výuky

Lukáš Macek, ZŠ T. G. Masaryka Otrokovice

Zeměpisný seminář od nuly po COVID 19

Jiří Hasil, Klvaňovo gymnázium a střední zdravotnická škola Kyjov

Menti, aneb jak získat zpětnou reakci od žáků

Lucie Šmírová, ZŠ Mlýnská 1, Mohelnice

Digitálne únikové hry cez online prezentácie v Google

Monika Balgová, ZŠ Sitnianska 32, Banská Bystrica, Slovensko

Výuka zeměpisu v době pandemie ve Vídni

Martin Jareš, Evangelisches Realgymnasium Donaustadt

17.00 Sekce Dějepis

<https://cesnet.zoom.us/j/96691375819>

Jak jsme to přežili u nás aneb Svatoplukovy pruty a pandemie koronaviru

Jiří Vymětal, ZŠ Svatoplukova Olomouc

Distanční výuka a připravenost na ni na Gymnáziu Vyškov

Lukáš Tvrdoch, Gymnázium a SOŠZE Vyškov

Způsob vedení distanční výuky dějepisu v Kamenici

David Krop, ZŠ Kamenice

Specifika distanční výuky na malé alternativní škole

Anna Nováková, ZŠ Vela, Praha

A tohle je, pane učiteli, dějepis, nebo čeština?

Praktické příklady propojení českého jazyka, literatury a dějepisu v distanční výuce

Pavel Stůj, Střední odborná škola služeb Olomouc

Badatelský dějepis distančně – příležitosti a výzvy

Jiří Karen, ZŠ Háj ve Slezsku

19.00 Předpokládané zakončení konference

Těšíme se na zajímavé virtuální setkání s Vámi!

Jan Hercik, Martin Jurek a Radmila Prchal Pavlíčková

T

A

Konference se koná v rámci projektu Technologické agentury České republiky

Geoskop: distanční výuka zeměpisu na základních školách a gymnáziích

Č

R

(číslo projektu TL04000303).